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ESERCIZIO N. 1. Si ponga
D = {(z,y) € R? : 2* - 2z + 4% < 3).

() Dopo averlo descritto, si caleoli il volume del solido E, ottenuto facendo ruotare 12 di 2 intorno all’asse
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(#) Dopo averlo descritto, si calcoli il volume del solido E; ottenuto facendo ruotare D di 27 intorno allasse
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ESERCIZIO N. 2. Si determinino, e si rappresentino nel piano, le coppie (e, ) per cui & integrabile in
senso generalizzato su Jg = {(z,y) ER2:2 > 1,0 < y < 2° } la funzione
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ESERCIZIO N. 3. Si caleoli
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ESERCIZIO 4. Posto R = ]0,1{ x ]0, 1{, si dimostri che

1 +o0 1
drdy = —
//nl"m?/ o ,'_Z_lnz

SVOLGIMENTO

$is oamed & Rg = To, 010 & ke

Q*El.x‘idxd’k ‘ﬁRQ(M‘o W)M)Q\scdur.

T fa 0O MERAMA W, U}M\‘:Mk e frume 2o QQ}
A s‘l\w

“p -,;;-golwq = f‘"a & Sﬂ.) d\w’u

+ % _

< 5 (Lea (), o) -
2 ') s 2

- io (&3)'

QMQFQ AN CONER paion Qv n e Tl po T0,A]

hn R Wtk o WeneniTam (?MA‘ e

AIVMSQR»M A, Q\-')A o ' voncluele

IS NN
t A

\ el s (MH\"




